PHONG GD - PT THI XA BUON HO PE KIEM TRA SO HOQC 6 TIET 68

Truwong THCS Ngo May Nam hoc : 2017- 2018
Ho vateén :ocovvviiniiiniiiniiiniinnnnnenn. Thoi gian : 45 phut
Lép Tecesrecsnneens Ngay  thang 01 nam 2018
Piém Loi phé ciia thdy cé:
Dé bai

Phén 1: T rd”c nghiém khdch quan (3d) Khoanh vao cau trd loi diing nhit
Cau 1: Hai s0 nguyén doi nhau c6 tong bang

A -1 B.0 C.1 D. 2
Céu 2: Trong tap hop Z tt ca cac udc cia -11 13 :

A {111 B. {111 -1,-11} C. {-1-11} D. {13511}
Ciu 3: Cho x > 0. Néu x.y < 0. Thi:

A y<0 B.y=0 C.y>0 D.y<0
Céu 4: Cho x > 0. Néu x.y > 0. Thi:

A y<O0 B.y=0 C.y>0 D.y>0
Ciu 5. Két qua nao sau day la sai:

A -7-8=-15 B.-25—-(-16) =-9

C.-4.(-5)=20 D.-4.,|-5 =

Ciu 6: Khang dinh nao sau day 1a sai
A. Gia tri tuyét déi clia mot s6 nguyén luon 1a s6 tu nhién.
B. Tong ctia mot so nguyén am vo1 mot so nguyén duong ludn la so nguyén duong.
C. Hiéu ciia mot sd nguyén am VO’l mot s6 nguyén du’cng ludn 1a s6 nguyén am.

D. Luy thtra bac chén ctia mot sb nguyén bat ky luon 13 sé khéng am.
Cau 7: K&t qua cua phép tinh (-12) — (— 25) la

A. -37 B. -13 C.-23 D. 13
Cau 8. Gia tri cua liiy thira (-4)? bang
A. -8 B. -16 C. 16 D. 8
Ciu 9: Trong cac s6 nguyén am sau, s6 16n nhat 13
A.-789 B.-123 C. -987 D. -102
Céu 10: Cho a, b 1a cic sb nguyén. Khang dinh nao sau day 1a sai
A. Néuavab cing dau thi a. b= [aJb) B. Néu a va b khéc dau thi a. b = -|al/b|
C.ab-ac=a.(b-c) D.a.0=0.a=a

Cau 11: Khang dinh nao sau day 1a ding

A. Tich hai sé nguyén am la mot sé nguyén am.

B. Tich ba s6 nguyén am la mot 5O nguyén am.

C. Tich bon s6 nguyén am la mot s6 nguyén am.

D. Tich nim s nguyén 4m 13 mot sé nguyén duong.
Cau 12: Khang dinh nao sau day la ding

A.|-8 = -8 B.--8/=8 C.-(-8)=8 D.-(-8) = -8
I1. PHAN TU LUAN (7d)
Bai 1: (2d)

a) Tim s6 ddi cua mdi sé sau: 0; 1.
b) Tinh gia tri cua: |0[;]-9)..
¢) Sap xép cac sd nguyén sau theo thi tu tang dan: 3; -5; -9; 0.




Bai 2 (2d) Thuc hién phép tinh (tinh nhanh néu c6 thé)

a. 435+ (-121) + (-435) b. 153.(-19) + 53.19 c. 4.(-12). 25
Bai 3 (2d) Tim s0 nguyén x,biét:
a x—12=(-3)+12 b. 4.]x=29+3

Bai 4 (1d) Tim gi4 tri nhé nhat cua biéu thirc : A=|x—4|+6.

Bai lam



Truong THCS Ngb May PE KIEM TRA 45 PHUT

Hovatén: ..., Moén: Pai sb 7

Lop 7A.. Ngay ..... thang nam 2020
Diém Loi phé ctia Thay(C6)

PE 1:

I/ TRAC NGHIEM: (3diém) Hay khoanh tron chit cdi dimg trude két qua ding:
Cau 1: Theo ddi thoi gian lam 1 bai toan ( tinh bang phut ) ciia 40 HS, thay gido 1ap dugc bang sau

Thoi gian (x) | 4 5 6 7 8 9 10 |11 [12
Tan s6 (n) 3 3 4 2 9 5 6 7 1 N= 40

1.1. Mét cua déu hiéu la

A. 11 B.9. C. 8. D. 12.
1. 2. Sb cac gia tri ctia dau hiéu 1a
A.12. B. 40. C. 9 D. 8.
1.3. Tan s6 5 1a cua gid tri:
A. 9. B. 10. C.5. D. 3.
1.4. Tan s6 hoc sinh 1am bai trong 10 phut 13
A. 6. B.9. C.5. D.7.
1.5. S6 céc gia tri khac nhau cua dau hiéu 1a
A. 40. B. 12. C.9. D. 8.
1.6. Gia tri trung binh ctia bang trén (1am tron mot chit s6 phan thap phan) la:
A.8,3. B. 8,4. C. 8,2. D. 8,1
Cau 2. S6 can ning cia 20 HS (Iam tron dén kg) trong mot 16p duoc ghi lai nhu sau:
S6 can ning (x) | 28 30 31 32 36 45
Tan s6 (n) 3 3 5 6 2 1 N =20
2.1: Bang trén duogc goi la
A. Bang “tan s§”. B. Bang “phan phdi thuc nghiém”.
C. Bang thong ké s liéu ban dau. C. Bang dau hiéu.
2.2: Pon vi diéu tra ¢ day la
A. 12. B. Truong THCS A.
C. Hoc sinh. D. Mot 16p hoc cua truong THCS A.

2.3: S6 gia tri khac nhau la:

A. 4 B. 57; 58; 60.

C. 6. D. 57; 58; 60; 61.

2. 4: Dau hiéu diéu tra ¢ day la

A. S can ning ctia mdi hoc sinh trong 1 16p. B. Mét 16p.

C. S6 can ning cta 20 hoc sinh D. Mbi hoc sinh.

2. 5: S6 cac gia tri cua ddu hiéu la:

A. 6. B. 202. C. 20. D. 3.

2.6: Mt cua ddu hiéu la::
A. 45, B. 6. C. 31. D. 32.
11/ TU LUAN : (7diém )
Bai 1: (6,0 @) Diém bai kiém tra moén Toan hoc ky I cia hoc sinh 16p 7 duoc ghi trong bang sau



2 4 4 6 6 4 5 8
8 5 8 6 4 5 6 6
9 8 4 / 9 6 / 5
7 2 7 6 7 8 7 10

a. (1d) Dau hiéu ¢ day la gi ? N=?
b. (1 d) Lap bang “tinsd”.
c. (1,5 &) Tinh s6 trung binh cong
d. (1 d) Tim mdt cia dau hiéu.
e. (1,5 d) V& biéu d6 doan thang.
Bai2: (1,0 diém) Piém kiém tra “1 tiét” mon Toan cua mot “td hoc sinh” dugc ghi lai & bang “tan
s0” sau:

Piém (x) 7 8 9 10
Tan s6 (n) 7 5 n 2
Biét X =8,0. Hiy tim gié tri cua n.




